
PAOOR.0012.2.5.2020.KZ   
PROTOKÓŁ Nr  14/2020
z  posiedzenia  Komisji  Komunalnej i Rozwoju 
Rady  Miejskiej w Śremie odbytego 17 czerwca 2020 r.  o godz. 15.30  
w  sali  nr 24 Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1
Członkowie Komisji obecni wg listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu. Obecnych 6 członków Komisji.
Nieobecny radny T. Jakuszek- nieusprawiedliwiony.
Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:      
1) Andrzej Mieloszyński      - Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Śremie,
2) Adam Lewandowski 
     - Burmistrz Śremu,

3) Katarzyna Bednarowicz - Naczelnik PPS Urzędu Miejskiego w Śremie,

4) Szymon Wasielewski 
    - Naczelnik PRI Urzędu Miejskiego w Śremie,

5) Adrian Wartecki 
     - Naczelnik PII Urzędu Miejskiego w Śremie.

Zawiadomienia o posiedzeniu komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek obrad: 
1. Przyjęcie protokołu 13/2020 z posiedzenia Komisji.

2. Zapoznanie się z Raportem o stanie gminy Śrem.

3. Zaopiniowanie projektu uchwały:
a) w sprawie udzielenia Burmistrzowi Śremu wotum zaufania;
b) zmieniającego uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów położonych w mieście Śrem;
c) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 6 terenów położonych na obszarze "Helenki" w Śremie;
d)zmieniającego uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów położonych w prawo- i lewobrzeżnej części miasta Śrem.
4. Informacja nt. realizowanych i planowanych inwestycji drogowych na terenie gminy Śrem.
5. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji.
Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził  radny Piotr Rojek –Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 15.30, witając wszystkich zebranych. Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 6 radnych, 1 radny nieobecny nieusprawiedliwiony, co stanowi quorum. 

Do porządku obrad nie zgłoszono uwag, Komisja obradowała według przesłanego porządku. 
ad.1.
Przyjęcie protokołu 13/2020 z posiedzenia Komisji .
 Przewodniczący Komisji przekazał, że do protokołu  13/ 2020 z ostatniego posiedzenia Komisji  nie zgłoszono uwag. 

  
  Wobec powyższego stwierdził, iż protokół  z  posiedzenia Komisji został przyjęty.  

ad. 2. Zapoznanie się z Raportem o stanie gminy Śrem.

Syntetyczną prezentację Raportu o stanie gminy Śrem przedstawił Adam Lewandowski- Burmistrz Śremu w oparciu o raport, stanowiący załącznik do protokołu z XVII sesji Rady zwołanej na dzień 25 czerwca 2020 r..
Dyskusja:


Radny A. Mieloszyński nawiązując do zadania zapisanego w budżecie obywatelskim- projekt nr 4 dot. budowy tężni solankowych w Parku Śremskich Odlewników przekazał, iż wiadomo, że koszt budowy to 200 tys. zł. Zapytał, czy wiadomo jaki będzie koszt eksploatacji? Zdaniem radnego postawienie tężni to jedno, a eksploatacja to kolejne koszty, które będą niemałe.

Burmistrz podkreślił, że też ma te obawy, to nie są małe koszty ale wolę mieszkańców trzeba uszanować.

Na tym dyskusję zakończono.
ad. 3. Zaopiniowanie projektu uchwały:

a) w sprawie udzielenia Burmistrzowi Śremu wotum zaufania;
Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.

Wynik głosowania:
ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (4) Żaneta Koch, Andrzej Mieloszyński, Piotr Rojek, Nina Stępa
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Robert Piątek, Martyna Wachowiak 
NIEOBECNI (1) Tomasz Jakuszek 
Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja  większością głosów „za” , pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały.
b) zmieniającego uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów położonych w mieście Śrem;
  Projekt uchwały przedstawiła K. Bednarowicz- Naczelnik PPS.
Dyskusji nad projektem uchwały nie podjęto.
Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.

Wyniki głosowania:
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (6) Żaneta Koch, Andrzej Mieloszyński, Robert Piątek, Piotr Rojek, Nina Stępa, Martyna Wachowiak
NIEOBECNI (1) Tomasz Jakuszek 
Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja  jednogłośnie 6 gł. głosami „za”, przedłożony projekt uchwały  zaopiniowała pozytywnie.
c) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 6 terenów położonych na obszarze "Helenki" w Śremie;
Projekt uchwały przedstawiła K. Bednarowicz- Naczelnik PPS.

Dyskusji nad projektem uchwały nie podjęto.
Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.

Wyniki głosowania:
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (6) Żaneta Koch, Andrzej Mieloszyński, Robert Piątek, Piotr Rojek, Nina Stępa, Martyna Wachowiak
NIEOBECNI (1) Tomasz Jakuszek 
Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja  jednogłośnie 6 gł. głosami „za” , przedłożony projekt uchwały  zaopiniowała pozytywnie.

d)   zmieniająca uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów położonych w prawo- i lewobrzeżnej części miasta Śrem.
  Zagadnienie w oparciu o nową wersję projektu uchwały z 17.06.2020 r. przedstawiła K. Bednarowicz- Naczelnik PPS. 

Przekazała, że na mocy uchwały Nr 168/XVI/2020 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 28 maja 2020 r. zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów położonych w prawo- i lewobrzeżnej części miasta Śrem, wyłączony został, z granic opracowania projektu miejscowego planu, obszar położony po zachodniej stronie ul. Franciszkańskiej.

W dniu 16.06.2020 r. Mieszkańcy rejonu ulic: Franciszkańskiej, Józefa Dutkiewicza, Mariana Zielińskiego i Parkowej zwrócili się do Rady Miejskiej

w Śremie oraz Burmistrza Śremu z prośbą o wypracowanie kompromisu co

do określenia sposobu zabudowy i zagospodarowania terenu położonego w rejonie ul. Franciszkańskiej, a obejmującego działki o nr ewid.: 414/3, 414/5,

414/6 i 415. Mieszkańcy dostrzegają potrzebę kontynuowania prac nad projektem miejscowego planu oraz wznowienia rozmów z Inwestorem.

Biorąc powyższe pod uwagę oraz ze względu na skomplikowany charakter sprawy dotyczący zagospodarowania spornego terenu zasadne jest umożliwienie uchwalania miejscowego planu w częściach.
Rozwiązanie takie umożliwi w przyszłości sprawne uchwalanie miejscowych planów dla poszczególnych obszarów, bez względu na ewentualnie wydłużającą się procedurę dla któregoś z tych terenów.

Dyskusji nad projektem uchwały nie podjęto.
Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w powyższej sprawie.

Wyniki głosowania:
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (6) Żaneta Koch, Andrzej Mieloszyński, Robert Piątek, Piotr Rojek, Nina Stępa, Martyna Wachowiak
NIEOBECNI (1) Tomasz Jakuszek 
Przewodniczący Komisji podsumowując wynik głosowania stwierdził, iż Komisja  jednogłośnie 6 gł. głosami „za”  przedłożony projekt uchwały  zaopiniowała pozytywnie.

/Opinia Komisji dot. projektów uchwał, stanowi załącznik nr 3 do protokołu./

ad. 4. Informację nt. realizowanych i planowanych inwestycji drogowych 
na terenie gminy Śrem przedstawił Szymon Wasielewski – Naczelnik PRI, stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Dyskusja:
Radny A. Mieloszyński – odnosząc się do poz. 13 w informacji dot. ulic: Wielkiej i Małej Rzeźnickiej zapytał, na jakim etapie jest budowa i kiedy rozpocznie się zmiana tej rewitalizacji tzn. budowa dróg i chodników, jeśli chodzi o ten pkt 13?
Odp. udzielił Szymon Wasielewski –Naczelnik PRI informując, że prace są na etapie uzgodnień z konserwatorem, czekamy na pozwolenie na prowadzenie prac archeologicznych. Decyzja zostanie wydana w ciągu miesiąca i na przełomie m-ca lipca, sierpnia br. prace zostaną podjęte.
Radny A. Mieloszyński zapytał, o budowę drogi ul. Bema i Ks. Arcybiskupa Baraniaka. Wspomniał, że teraz będą wykonane dodatkowe punkty świetlne zapytując, a co z nawierzchnią drogi? 

Czy to jest możliwe do realizacji  w tej kadencji.
Szymon Wasielewski –Naczelnik PRI przekazał, że główny priorytet to te drogi, które są w realizacji. Dziś trudno określić jaki wpływ na budżet gminy będzie miała epidemia (COVID-19) i jaki będzie wpływ środków. Gdy będą środki, to listę można rozszerzyć. Jednak na dziś trzeba koncentrować się na tym, co jest wymienione w informacji.

Radny A. Mieloszyński – poprosił o informację, kiedy ulice powstały, by pewne działania synchronizować. Pochylić się nad tymi ulicami patrząc na czas ich powstania.

Szymon Wasielewski –Naczelnik PRI przekazał, że wymienione są ulice wcześniejsze. Bo Nochowo, to są drogi najmłodsze ale wcześniejsze od ulicy Bema czy Ks. Arcybiskupa Baraniaka. Te ulice to ostatnie lata. Przekazał, że nie patrzyłby na to względem czasu, bo tak patrząc to droga w Grzymysławiu ma co najmniej 100 lat.
Realizacja ulicy Bema, gdy będą środki będzie mogła być realizowana nie wcześniej niż w 2024 r., jeśli środków nie będzie to dopiero po 2024 roku.

Na tym dyskusję zakończono.

ad. 5. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji:


Radny A. Mieloszyński – zaproponował  aby na ul. Parkowej postawić jeden pojemnik na śmieci między ul. Farną a ul. Dutkiewicza, drugi między ul. Dutkiewicza a ul. Franciszkańską. Są one konieczne aby po wykonaniu nowej nawierzchni ul. Parkowej ulica ta nie była zaśmiecana.
Zaapelował, o postawienie jednej lub dwóch ławek w części parku od ul. Parkowej, ponieważ w tej części parku nie ma ławek.


Burmistrz przekazał, że w ramach prowadzonej inwestycji to się pojawi.
 
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji – Piotr Rojek podziękował za udział w posiedzeniu komisji zaproszonym gościom, członkom Komisji zamykając obrady o godz. 16.02.

Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.

Protokolant:




                      Przewodniczący
Zofia Kłak 




            Komisji Komunalnej i Rozwoju

inspektor 



                                   Piotr Rojek
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